

更新日：2024年4月19日

2024年 FUNPORT 総合カタログ 正誤表

ページ	ブランド	品番・品名	誤	正	内容
多数	LI-NING	多数(主に新商品)	本体価格+税	本体価格(税込)	全て税込み価格
145	LI-NING	ABSU075	オープン価格	本体価格 ¥8,800 (税込)	価格の記載間違い
150	LI-NING	AXJS008	本体価格 ¥ 22,000(税込)	本体価格 ¥ 24,200(税込)	(誤)旧価格→(正)新価格
151	LI-NING	AXJR014	本体価格 ¥ 1,320(税込)	本体価格 ¥ 1,430(税込)	(誤)旧価格→(正)新価格
151	LI-NING	AXJS014	本体価格 ¥ 1,320(税込)	本体価格 ¥ 1,430(税込)	(誤)旧価格→(正)新価格
151	LI-NING	AXJJ018	本体価格 ¥ 1,320(税込)	本体価格 ¥ 1,430(税込)	(誤)旧価格→(正)新価格
151	LI-NING	AXJJ072	本体価格 ¥ 19,800(税込)	本体価格 ¥ 22,000(税込)	(誤)旧価格→(正)新価格
151	LI-NING	AXJJ006	本体価格 ¥ 1,320(税込)	本体価格 ¥ 1,430(税込)	(誤)旧価格→(正)新価格

2023年度商品カタログは弊社ホームページからもご覧頂けます。

ウェブカタログは誤植等 随時訂正・更新しております。

この正誤表は冊子版のものであり、ウェブカタログとはページ構成が異なりますので、ご注意ください。